

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: История

К сожалению, эта история действительно произошла в моей жизни и долго пылилась на страницах дневника. Сейчас же я решила разместить её здесь, быть может, кому ни будь и понравится.

На тот момент я была ещё совсем юной, мне было всего 16 и тем ни менее я уже успела потерять девственность. Как многие подростки, мы считали себя взрослыми, делали то, что нельзя было делать. Мне же помог алкоголь и желание недоступного, парень, что нравился мне внешне, а к тому же был для меня так скажем, недостижим, вызывал у меня интерес, но как только цель была достигнута все влечение улетучивалось. Сейчас же, я наверно даже виню себя за то, что так ради развлечения и стремления вырасти отдавалась, заранее не строя планы на будущие отношения.

В тот момент я не думала, что за мою дерзость и легкомысленное отношение мне надумают отомстить. Внешность у меня всегда была привлекательной, стройная фигурка красивая черты лица, мягкие каштановые волосы... На тот момент моей лучшей подругой была Саша, дружили мы чуть ли не с четвертого класса и я спокойно доверяла ей ключи от квартиры, дабы она покормила кота во время моих отъездов. Ну вот мы и переходим в самой истории. Этот день не чем не отличался от других, лишь только мягкими теплыми лучами солнца и нежным ветерком, что проникал в мою комнату сквозь приоткрытое окно. Сонно разлепив глаза я лениво потянулась и направилась в ванну. Приведя себя в порядок я приготовила незамысловатый завтрак из гречки и яичницу брату которого минут через 30 пора было поднимать на работу. В общем выполнив все свои дела, я созвонилась с Сашкой и узнала, что мне нужно приехать к десяти дабы меня ждет сюрприз. Быстренько собравшись я накинула пальто и неспешной походкой направилась к Сашке.

Листья хрустели по легким сапожкам и приятный ветерок, что то шептал на ухо «причесывай» мои каштановые волосы. Когда же я уже стояла на пороге квартиры меня действительно ждал «сюрприз». Дверь мне открыл широкоплечий, мощной мужчина, высокого роста, лет так двадцати. Я подумала, что перепутала верь, но улыбнувшись он пригласил меня войти и вскоре я заметила и шныряющую по кухня Сашку. Мы сидели на диванчике мелено потягивая кофе и после выяснилось, что это её друг и он хотел бы со мной познакомиться. А Сашку обрушился немалый гнев, я сразу попросила её ни кому не давать мой номер, а уж тем более вот такие неожиданный встречи устраивать не стоило. Просидели мы так до вечера ведя простые, незамысловатые диалоги. Он пробовал подмазываться ко мне и делать комплименты, а после и обнял за талию, но я лишь отшатнулась и в общем весь день для меня был испорчен и я не стесняясь выдавала свое недовольство. После я поспешно ушла и остальные два дня после такой вот встречи ни чем не отличались от остальных...

В субботу брат сообщил, что уезжает в командировку, я не медля сообщила об этом Сашке думая собраться с девчонками. Но у всех были свои дела и идея получилась провальная. В воскресенье все было как обычно, квартира была в полном моем распоряжении и переделав все что могла я передвинула кушетку ближе к окну дабы она была залита солнечным светом и включив музыку принялась «загорать» греясь под слабым теплом солнца. Что проходило через окно. Задремав я не услышала не шагов не поворота ключей которых следовало бы ожидать, я проснулась от того, что меня трясли за плечи явно намериваясь вырвать из

объятий сна. Сонно я попыталась отмахнуться как разглядела лицо. А, да это был тот самый Дима, то бишь Сашкин друг.

В оцепенении я молча уставилась на него чувствуя своим телом как напрягаются и перекачиваются его мускулы. Он сидел на кушетке, точнее на мох ногах вогрузив а них не малую массу своего поджарого тела, но так было не долго, я не знаю почему он бездействовал может ждал моей реакции, а может... Я не знаю. В моих карих глазах вспыхнул гнев и наконец полным возмущения голоса произнесла.

— Что ты тут делаешь? И как вообще суда попал? Пшел вон. Я ещё не осознавала весь ужас моего положения, но моя дерзость выдать лишь подбодрила его и усмехнувшись он силой надавил мне на плечи.

— Теперь ты моя шлюшка, дорогая, и делать будешь то, что я скажу, поняла? Он вновь силой надавил мне на плечи, так что я ощутила некую боль, что заставило меня сжать зубы как он вновь рыкнул.

— Раздевайся. Я хотела плюнуть ему в его наглую рожу, но вместо этого попыталась высвободить мои ноги, слегка пиная его и уперлась руками в грудь. Мои и так «не очень сильные» руки по сравнению с его силой и ручищами казались совсем нечемнему, так что я не уверена, что этим действием хоть как то помогла себе, даже ухудшила ситуацию.

Это сильнее поддело его и ударив меня по лицу он повторил команду. Я молчала и бездействовала лишь все ещё старалась сдвинуть его, но вскоре руки мои попросту устали и скатились с его груди тем самым доставив ему маленькое удовольствие. Последовала пощечина за пощечиной сопровождаемая гневными, яростными словами я попыталась закричать, но рот мой тут же заткнули подушкой. Зажмурившись я лишь повторяла про себя « не разденусь, не дождешься» в конце концов его терпение лопнуло, ну или ему просто надоело.

— Ты ещё поплатишься за это, сука. С этими словами он сдернув с меня майку и особо не церемонясь с лифчиком попросту порвал его откинув в сторону и обнажив мои упругие груди. Теперь по моему телу пробежали холодные пальцы страха и ужаса, мне показалась будто по моему телу пробежала судорога, выдать это отразилось в моих глазах так как на его лице я увидела ухмылку. Внутренне я душераздирающе закричала, умолять... Да нет толку, лишь только зря подушу мою гордость. Приподнявшись на руки он заткнул мой рот своим ртом касаясь своим языком моего языка и стягивая с меня коротенькие шорты. Я ощутила отвращение и теперь уже сама вжалась в кушетку, в отчаянье я заколотила ногами по его прессу пытаясь отодвинуть его от себя. Тем временем он двинулся ниже от мочки уха к моим сосочкам, которые покраснелись и затвердели от прикосновений его языка. Одной рукой он держал подушку затыкая мне рот, а другой до боли мямлял мои груди целую живот, я почувствовала что моя киска намочилась и нагрелась, на несколько минут я забылась и попросту начала получать удовольствие. В моих глазах вновь мелькнул ужас, я вновь внутренне закричала, самое страшное для меня было вот сейчас просто отдаться да ещё и с удовольствием.

Рука его уже не держала подушку и мотнув головой я, что есть силы закричала, но тут же получила удар по лицу и на моих губах вновь оказались его губы. Очередные пенки по его прессу, чего и следовало ожидать завершились неудачей. Стянув ремень со своих джинс он пригрозил им принявшись ласкать губами мое тело и я почувствовала как через джинсы в меня уперся его уже твердый член. Стянув с меня трусики он раздвинул мои ноги в сторону и

согнул их в коленях, я отчаянно забрыкалась, но последовал упряжкой, что было куда больнее чем путь даже мощные пощечины. После пары таких ударов я сдалась и ужасу прибавились стыд и отвращение. Он принялся ласкать мою предательски возбужденную киску иногда запуская язык внутрь. Стянув с себя джинсы и трусы он вновь поднялся ко мне и резко вошел в меня, мою выкрик был поглощен его ртом, так как его губы вновь оказались на моих губах.

Он ускорял темп и с каждым разом все углублялся, нереальных размеров член казалось разрывал все внутри моей узенькой дырочки, что заставляло меня прогибаться и извиваться одной спиной. В отчаянье я вновь попыталась попинать его пресс но лишь обхватила его таз своими стройненькими ножками. Полностью вошедший член долбился об мою юную матку. Вцепившись ногтями в его плечи я все ещё извивалась. Нанося глубокие царапины на его спине. Эта странная неопикуемая боль, что сопровождалась внутренней судорогой когда же она немного стихла я услышала тихой пыхтение. Он трахал меня и посасывал мой отвердевший сосок постепенно останавливаясь, наконец он вышел из меня, но моя преждевременная радость была не оправданной. Он вновь резко вошел в меня лаская мою грудь и порой возвращаясь к губам заглушая крики. Теперь он углублялся постепенно, лаская языком мое тело... Каждая моя мышца напряглась и по телу пробежала легкая дрожь, постепенно меня начало отпускать, что означало приближение оргазма.

Он ускорился и я истошно закричала, ни кто уже не препятствовал этому, дыхание мое было частым. Но я осознала. Что это был за крик, крик сопровождался удовольствием, что теперь обволакивало все мое тело придя на замену боли. Он кончил на простыню и повалился рядом со мной обняв за хрупкие плечи. Я не успела очухаться и понять, что вообще творю спокойно прижимаясь к нему как он перевернулся на спину и усадил меня сверху. Он приказал ласкать его и на мое нежелание подчиняться последовал удар казалось бы забытого а полу ремня. Но уже более мягкий и осторожной и все же болезненный. С не скрытым вновь поступившись отвращением я принялась целовать его плечи опускаясь все ниже, на что он вновь ударил меня со словами «нежнее, блядь» мне не чего не оставалось и я даже с неким усердием принялась ласкать его тело. Дойдя до члена я неохотно взяла его в руки стараясь оттянуть время. Проведя по нему кончиками пальцев я постепенно усиливала нажатие и вскоре слышала слабое постанывание. Поняв, что этого не избежать я взяла его немалых размеров пенис в рот, слегка морщась облизывая головку.

Я почувствовала как он затвердел и вскоре на моей голове появилась тяжесть тяжелых рук, что придавила меня в низ и член вошел мне в рот по самые яйца. Я поперхнулась и начала задыхаться, но освободилась только тогда когда она разределся в меня и я с натягом сглотнула склизкую, тягучую, белую жидкость. Когда я поднялась он вновь поцеловал меня в буки и мучения мои были закончены... Проснувшись я чуть было не разбудила его оттолкнув от себя. Подбежав к двери я заметила, что ключей нет и с трудом сдерживая слезы, направилась в ванну. Внизу живота все сильно болело и ныло. Выйдя я заметила, что он уже начал просыпаться. Улыбнувшись, он натянул джинсы и футболку и показал мне камеру, что раньше не заметила. Там все было отснято и это собственно был шантаж, он обещал вернуться и я должна была ублажать его дабы это не вылезло в социальную сеть. Кинув мне ключи он вышел, перед этим успев рассказать мне как меня продала собственная подруга... Я же собственно заявила в милицию, и видеоролик был доказательством.

Надеюсь я его больше и не встречу, в нете ролик все же был размещен лица его была не вино, а мое получилось отчетливо... Это меня не особо пугало, да и стыдилась я не особо.